

多次爆发激烈冲突，双双被红牌罚下

握手不言和，德比遭“孔赫”

和进球相比，球员在进球后释放的激情更能让人感叹：这才是足球。

和双方球队在场上的激烈对抗相比，两队主帅在场下的精彩互怼才更能诠释：这才是德比。

感谢图赫尔和孔蒂，让我们再一次领略到了什么才是伦敦德比的本色！

本版撰稿 本报记者 林龙

切尔西和热刺的2比2平局不失为一场精彩纷呈的伦敦德比，但因为双方主帅的精彩表演，比赛黯然失色。赛后没人还会记得库利巴利的进球和哈弗茨的错失良机，没人会记得霍伊别尔和凯恩的两度扳平——哪怕后者是读秒绝平。因为，两位主帅都远比自己的队员更卖力也更抢镜。如果这场比赛注定要写入历史，那并列男一号的只能是图赫尔和孔蒂，而两队的22名球员却沦为了背景板。

主帅的任务是排兵布阵和临场指挥，可因为伦敦德比的特殊含义，两位主帅却都入戏过深而忘记了教练的本能。因为是德比，所以两位主帅都拒绝平庸，难分伯仲，就像《盗火线》的艾尔·帕西诺和罗伯特·德尼罗，也像《无间道》的梁朝伟和刘德华。当然，最终两人也都被颁发了男一号的勋章：红牌。霍伊别尔扳平分进的进球就像是导演喊出的“Action”：表演开始了。

看着本方扳平了比分，孔蒂冲向切尔西的替补席去挑衅，毕竟热刺进球之前一直被虐。而此时图赫尔则是异常的愤怒，因为在霍伊别尔进球之前有犯规动作，可主裁判没有吹罚。在孔蒂冲过来欢庆的同时，他是冲向第四官员进行抱怨。结果两人对冲的时候有撞胸嫌疑，图赫尔顺势将怒火发向了孔蒂。孔蒂心花怒放之火碰上图赫尔愤怒之火，燃烧也就一瞬间的事儿。好在比赛还在进行中，两人很快就被劝离了，但好戏才刚刚开始。

很快，詹姆斯为切尔西又进一球，这次狂奔向对方替补席欢庆的成了图赫尔，但心情郁闷的孔蒂正在低头思考人生，所以两人擦肩而过，缘怪一“撞”。当然，该来的总归会来。补时阶段凯恩扳平分，最终比分定格在2比2，大戏的高潮阶段也适时上演。

比赛结束，两位主帅按照惯例要握手致意，但再平常不过的握手却差点演变成互殴。从事后回放的慢镜头来看，两人握手只是敷衍了事，但握手后要尽早抽身而去的孔蒂却连手都抽不出，图赫尔将他大力拽回并大声呵斥。孔蒂哪能受得了这份委屈，虽然面对的是比他高了一头的德国巨人，但孔蒂依然抬头怒怼，而图赫尔则在怒吼同时用另一只手的两根手指指向自己的眼睛，声情并茂。但很可惜，最精彩的高潮部分却因为蜂拥而至努力将两人分开的各色人等而戛然而止，两人只好隔着人群继续怒怼，直到主裁判冲过来向两人各自出示一张红牌：Cut。大戏落幕。

好戏结束了，但彩蛋还有。赛后的新闻发布会上，图赫尔向记者们展示了自己发达的肱二头肌，而孔蒂则含蓄地表达了对此番演出的各种满足。两位主帅过足了伦敦德比大戏的瘾头，而留给世界的则是一场可以回味很久的经典。

德国代表·图赫尔
是低情商还是耿直？

德国人留给世界的印象是古板、耿直，没有花花肠子，图赫尔正是其典范。爱就爱得轰轰烈烈，恨也恨得明明白白。在球场边指挥比赛时，图赫尔所有的内心世界都可以从他的动作中一览无余。同热刺比赛中他的戏份很多，但每一次的表演却可以事先预判个八九不离十。

当裁判做出不利于切尔西的判罚时，图赫尔愤怒。当孔蒂扳平分后放肆挑衅时，图赫尔人狠话不多，冲上去就干。当本方重新取得领先后，他的奔跑比孔蒂还快，庆祝比孔蒂更放肆。当斯特林错失良机时，他又跪在地上抱头长叹。而在比赛结束之后，郁闷的他也毫不在意

没人怀疑过孔蒂的激情。孔蒂本人对此更是充满自豪：“这是我父亲教我这么做的。如果我在场边太过安静，父亲就会给我打电话，告诉我这样可不行。”所以，就像以前我们看到的很多次一样，孔蒂在上周末比赛中的激情表演丝毫不输图赫尔，连红牌都一人一张。

当霍伊别尔为热刺扳平分之后，孔蒂像庆祝胜利一样冲向切尔西的替补席。而当他的庆祝被图赫尔叫停之后，孔蒂表现出同样的愤怒。比赛结束之后，孔蒂和图赫尔握手引发的冲突中，孔蒂虽然个子比图赫尔矮了一头，两人握着手面对面怒怼，对比更加明显，孔蒂就像是被大人教训的孩子，但他却没有输掉任何气势，头昂得像狮子也像斗架的公鸡。从整场比

外地主动挑事，把无辜的孔蒂抓住不放并施以各种“教育”。就像是传统德国足球一样，作为传统德国男人的图赫尔，简单而粗暴，而类似场景在他踏出德国国门后就经常性地为球迷上演。

今年同里尔的欧冠1/8决赛，当哈弗茨率先取得进球时，兴奋异常的图赫尔在场边做出了三连击的组合拳动作而成为经典。还是在这场比赛，图赫尔指挥比赛时激情四溢却不小心把嘴里的口香糖掉了出来，又是一个经典。再往前，执教巴黎圣日耳曼的时候，图赫尔曾因为受伤而拄着拐棍指挥比赛，经典中的经典。可即便是拄着拐棍，图赫尔依然会激情澎湃地把

当做板凳的冰箱拍烂。

耿直的图赫尔，曾因为太过耿直而被认为情商过低，在多特蒙德率队赢得德国杯后却依然被炒鱿鱼，与之不无关系。但走出国门而成长为名帅之后，图赫尔让人记住的更多是激情和执教的能力，至于情商，赢过欧冠之后，谁又会在意？

在谈到和孔蒂“握手之战”时，图赫尔是这么解释的：“握手时应该注视着对方的眼睛，可孔蒂却不这么认为。”图赫尔说的是德国人的礼仪，这没错，可仔细回看慢镜头你会发现，其实图赫尔握手时也没有注视孔蒂的眼睛。不爽就是不爽，图赫尔学会找借口了，这也许是他的进步，可惜还远远不够。赛后图赫尔不仅在新闻发布会上大秀特秀自己的肱二头肌，更大谈特谈主裁判的失职，这有可能会让他付出比红牌更沉重的代价。因为，英足总已经对他攻击当值主裁判的言论展开了调查。

意大利代表·孔蒂
是精致还是装无辜？

赛来看，孔蒂表现出的斗志丝毫不输给图赫尔，而两人却有着本质的区别。如果说图赫尔是鲁莽的德国汉斯，孔蒂则是精致的意大利型男，而且从外表到内心，无不如是。

外表自不必提。虽然也曾像图赫尔一样雄发不再，但按照江湖传言，孔蒂先后接受三次植发手术，所以虽然比图赫尔年长，但孔蒂的美发美颜依然秒杀戴着棒球帽的图大叔。如果天气再凉快一些，孔蒂那必须是阿玛尼

的西装打底，这将对爱好运动装的图赫尔形成更鲜明对比。

孔蒂的肢体语言也处处透着意大利的特点。图赫尔一言不合就用手指头指着对方，全世界都知道他在发飙。可孔蒂争辩的时候，双手的拇指和其他四个指头组成完美的“Mano a borsa”（意大利式握手）并朝向自己，双肩配合着耸起，自然而然透着无辜。

从两人整场比赛的所有争执来看，图赫尔似乎都是挑事的一方，孔蒂每次

泰勒，切尔西之敌

上周末的伦敦德比，男一号是图赫尔和孔蒂并列，导演则非主裁判安东尼·泰勒莫属。所有的争执，貌似都是图赫尔挑起，孔蒂全力配合，但始作俑者却都是泰勒。如果不是他在比赛中的多次争议判罚，图赫尔不会有那么多怒火，他和孔蒂的几次怒怼也就不会发生。更重要的是，泰勒在比赛中的几乎每一次争议判罚都是针对切尔西的，难怪图赫尔会如此怒不可遏，以及赛后的口无遮拦，因为实在忍无可忍。

首先霍伊别尔的进球就有两个争议点。第一，本坦库尔对哈弗茨的明显犯规，泰勒没有理睬。虽然当时本坦库尔的脚尖碰到了球，但更像是铲倒哈弗茨的副产品。第二，霍伊别尔射门时，热刺队的理查利森处于越位位置并干扰了对方的门将门迪。在专家看来，如果门迪提出申诉的话，这球大概率不会算进，而这次判罚直接导致了图赫尔和孔蒂的第一次直接冲突。

热刺的第二个进球之前，热刺的罗梅罗在切尔西禁区内拽住库库雷利亚的头发并把他放倒在地，而当时泰勒就在两人身后两三米的距离，他不可能没看到，但却再次没有理睬。然后，热刺又得到一个角球；然后，球进了，切尔西被绝平。任何一个教练碰到这种情况都会出离愤怒，图赫尔当然不例外，所以这导致了他和孔蒂在比赛结束后的再一次严重冲突。

“什么时候足球比赛可以拽头发了？”图赫尔赛后明确表达了对主裁判的不满。“当我们球员和凯恩抢球时，我们犯规了，可霍伊别尔犯了多少次规了，他为什么不吹？”如果说图赫尔只是对泰勒本场比赛有不满，那么切尔西球迷则是对泰勒已经忍无可忍了，因为在他们看来，泰勒之前已经很多场比赛都有针对切尔西的不公平判罚了。“切尔西的敌人”，这是泰勒在英格兰社交媒体上的最新绰号，甚至有球迷已经发起了“禁止安东尼·泰勒未来再执法切尔西比赛”的签名活动，一天时间已经有85000人予以了响应，足见泰勒在切尔西的民怨之大！



都显出自己的无辜。但除了意式手势给他挣了同情分之外，孔蒂内心的精明才是最重要的因素。他明知道冲向切尔西替补席去庆祝会引起争执却依然冲过去，让图赫尔率先发难而成为理亏一方。比赛结束后的握手之战，按照图赫尔的说法，孔蒂握手时没有注视自己的双眼。但其实图赫尔握手时又何曾注视过孔蒂的双眼！天晓得两人握手时孔蒂说了什么，否则图赫尔又怎会突如其来地发飙？但在全世界吃瓜群众看来，这一次又是图赫尔挑衅在先。

当图赫尔赛后对主裁判的失误大加鞭挞时，孔蒂却简单表示：“你知道我的，我不评论英格兰的裁判。”这份精明，又岂是德国鲁汉（鲁莽的汉斯）图赫尔所能比的！